



PORTLAND PUBLIC SCHOOLS

REOPEN

混合教学从周一开始！重要信息和更新

2021 年 3 月 31 日

亲爱的 PPS 家庭：

我们希望您度过了一个安全和愉快的春假。我们一直在努力完成确保学生安全返回我们学校来进行混合学习的最后工作。我们很高兴从周一开始在学校看到 2-5 年级的学生！

对于有学生参加混合教学的家庭，我们在下面提供了一些信息和提醒，以帮助您探索并为今年亲身学习的头几天做好准备。



重新开放指南

您可以通过[单击此处](#)来找到一个 COVID-19 风险因素指南。您可以通过该指南来跟踪我们社区的 COVID-19 病例率，其包括一个 CDC 工具并能帮助您权衡可用学习选择的风险和收益。

为学生和家庭提供的重新开放直观信息包

我们整理了一系列供学生和家庭阅读的[指导海报](#)。这些海报的文字很浅显，其重点是来自真实的 PPS 学校的图片，以帮助您熟悉混合学习的第一天。主题包括：

- 乘坐巴士
- 到达学校
- 你的教室会将是什么样子
- 穿过走廊
- 在学校戴口罩
- 洗手
- 早餐和午餐
- 我感觉不舒服：我该怎么办？
- 离开学校

最后一张海报是[每日疾病自我筛查清单](#)。请注意，所有员工和学生的家长/监护人在进入学校或乘坐 PPS 巴士之前，都必须[每天](#)进行疾病症状的自我筛查。该清单确切地分解了需要观察的内容。

COVID-19 病例协议和测试同意书

在确认或推定 COVID-19 病例的情况下，PPS 将遵循我们的病例协议，您可以通过[单击此处](#)找到。

此外，PPS 要求家庭在第一个混合教学日之前同意学生进行 COVID-19 测试。您可以通过[单击此处](#)获得俄勒冈州卫生局（OHA）同意书的副本。

填写完成表格并签字之后，请通过电子邮件将其发送给您学生的学校秘书。您可以在[您学校的网站](#)上找到该信息。如果您无法这样做，您也可以打印并提交此同意书的纸质副本，然后将其交给您的建筑秘书，或让您的学生在混合教学的第一天带上此同意书。

只有来学校参加混合教学的学生才需要这样做。

餐食及交通

上周，我们与家人分享了参加今年春季混合和远程学习的学生如何获得餐食的[重要细节](#)。自大流行开始以来，我们已提供了数百万顿饭，并期待在未来的几个月继续为我们的学生提供这项基本服务。我们的营养服务团队已准备就绪！

您还应该于周日晚上收到了来自交通服务部的一封电子邮件，该邮件涉及如何找到学生的巴士路线和接送时间，如何乘坐巴士的说明，来车站迎接我们最年幼学生的家庭要求等等。您可以在您的收件箱中或[单击此处](#)来找到该信息。

视频

我们希望您花一点时间观看重新开放的视频。该视频显示了 PPS 学校的典型混合教学设置，如何安全乘坐巴士等等。您可以在 pps.net/reopen2021 上找到视频和更多信息。



最后，请记住，我们学校的健康取决于每个家庭。因此，让我们共同努力确保我们学校和社区的安全。如果孩子感到不适，他们应该呆在家中。当我们在学校建筑物中时，每个人都必须戴口罩——即使您已经接种疫苗。

本月将标记着一年多以来我们学校中第一次大量的学生和员工聚会。对于许多学生来说，这将是他们第一次进入一间 PPS 教室。即使在较正常的情况下，开学之初也会让人情绪激动，通常需要一两天的磨合时间。我们希望您能与我们一起保持灵活，专注于健康和 safety，并赏识开学的兴奋，学习的乐趣，以及安全地欢迎学生和员工返回教室这一里程碑。

本周还会有包括来自各个学校的更多信息。请在接下来几天密切关注您的收件箱。

感谢您。